## Certificado

Normativa de aplicación ISO 9001:2015

N° registro certificado 01 10006 2129882

Titular del certificado: DataWise S.A.

15 de Noviembre de 1889 №2573 C1261AAO Parque Patricios Ciudad Autónoma de Buenos Aires

Argentina

Ámbito de aplicación: Comercialización, implementación, provisión y soporte de

soluciones de servicios de nube pública y privada de

infraestructura (laaS), escritorios virtuales (VDaaS), respaldo de datos (BaaS) y recuperación ante desastres (DRaaS) para clientes corporativos; e infraestructura de nube para productos de

software como servicio (SaaS) y plataforma como servicio (PaaS), de nuestros clientes y partners para usuarios finales.

Mediante una auditoría se verificó el cumplimiento de los

requisitos recogidos en la norma ISO 9001:2015.

Validez: Este certificado es válido desde 2025-01-18 hasta 2028-01-17.

Primera certificación 2022

2025-02-19

TÜV Rheinland Argentina S.A. Av. Cabildo 642, Piso 2 - Buenos Aires







## Certificado

Normativa de aplicación ISO 9001:2015

N° registro certificado 01 10006 2129882/01

Organización: DataWise S.A.

15 de Noviembre de 1889 №2573 C1261AAO Parque Patricios Ciudad Autónoma de Buenos Aires

Argentina

Planta: c/o **Datacloud S.A.** 

15 de Noviembre de 1889 №2573 C1261AAO Parque Patricios Ciudad Autónoma de Buenos Aires

Argentina

Ámbito de aplicación: Comercialización, implementación, provisión y soporte de

soluciones de servicios de nube pública y privada de

infraestructura (laaS), escritorios virtuales (VDaaS), respaldo de datos (BaaS) y recuperación ante desastres (DRaaS) para clientes corporativos; e infraestructura de nube para productos de contrar a como como contrar (CaaS) y plateforme como contrar de contrar como contrar de como con

software como servicio (SaaS) y plataforma como servicio (PaaS), de nuestros clientes y partners para usuarios finales.

Mediante una auditoría se verificó el cumplimiento de los

requisitos recogidos en la norma ISO 9001:2015.

Validez: Este certificado es válido en conjunto con el certificado principal

01 10006 2129882 desde 2025-01-18 hasta 2028-01-17.

2025-02-19

TÜV Rheinland Argentina S.A. Av. Cabildo 642, Piso 2 - Buenos Aires







## Certificado

Normativa de aplicación ISO 9001:2015

N° registro certificado 01 10006 2129882/02

Organización: DataWise S.A.

15 de Noviembre de 1889 Nº2573 C1261AAO Parque Patricios

Ciudad Autónoma de Buenos Aires

Argentina

Planta: c/o **Datacloud S.A.** 

Blas Parera 51, Piso 6to

B1602CSA Florida, Partido de Vicente López

Buenos Aires Argentina

Ámbito de aplicación: Comercialización, implementación, provisión y soporte de

soluciones de servicios de nube pública y privada de

infraestructura (laaS), escritorios virtuales (VDaaS), respaldo de datos (BaaS) y recuperación ante desastres (DRaaS) para

clientes corporativos; e infraestructura de nube para productos de software como servicio (SaaS) y plataforma como servicio (PaaS), de nuestros clientes y partners para usuarios finales.

Mediante una auditoría se verificó el cumplimiento de los

requisitos recogidos en la norma ISO 9001:2015.

Validez: Este certificado es válido en conjunto con el certificado principal

01 10006 2129882 desde 2025-01-18 hasta 2028-01-17.

2025-02-19

TÜV Rheinland Argentina S.A. Av. Cabildo 642, Piso 2 - Buenos Aires





